
小学校３年 算数       （   月  日） 

 
【④－２ ひき算の筆算】 
 

名 前 
 

□１  筆算でしましょう。 

 

①  ４ ６ ４ ②  ３ ２ ４ ③  ３ ２ １ 

－ １ ２ ８ － １ ６ ２ － １ ４ ５ 

            

 

④  ２ ９ ０ ⑤  ２ ７ ４ ⑥  ５ ０ ７ 

－ １ ５ ９ － ２ ６ ８ － １ ８ ６ 

            

 

⑦  ７ ２ ２ ⑧  ４ ０ ２ ⑨  ７ ０ ０ 

－ ３ ３ ３ － １ ６ ５ －  ９ ３ 

            

 

 

□２  北小学校全校児童は３５６人，南小学校の全校児童は４２３人です。 

  どちらが何人多いですか。 

 

     式                                         

 

筆算      

    

    

レビュー問題 

 

答え 

            が， 

          人多い。 

 

 



小学校３年 算数       （   月  日） 

 
【④－２ ひき算の筆算】 
 

名 前 解 答 

□１  筆算でしましょう。 

 

①  ４ ６ ４ ②  ３ ２ ４ ③  ３ ２ １ 

－ １ ２ ８ － １ ６ ２ － １ ４ ５ 

 ３ ３ ６  １ ６ ２  １ ７ ６ 

 

④  ２ ９ ０ ⑤  ２ ７ ４ ⑥  ５ ０ ７ 

－ １ ５ ９ － ２ ６ ８ － １ ８ ６ 

 １ ３ １    ６  ３ ２ １ 

 

⑦  ７ ２ ２ ⑧  ４ ０ ２ ⑨  ７ ０ ０ 

－ ３ ３ ３ － １ ６ ５ －  ９ ３ 

 ３ ８ ９  ２ ３ ７  ６ ０ ７ 

 

□２  北小学校全校児童は３５６人，南小学校の全校児童は４２３人です。 

  どちらが何人多いですか。 

 

     式                         

 

筆算   ４ ２ ３ 

－ ３ ５ ６ 

  ６ ７ 

 

レビュー問題 

４２３－３５６＝６７ 

答え 

            が， 

          人多い。 

南小学校 

６７ 


